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Informatika 8. lecke

elsajátításához javasolt idő: 5 óra

adatok strukturált tárolása: keresőfák és alkalmazásaik
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algoritmus futási ideje: legrosszabb eset elemzése

Hatékony keresés strukturálatlan adatokban

mintaillesztés probléma

b l a b d o r t d o d o r t m u n d
d o r t m
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Mintaillesztés automatával (megoldás)
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Keresés keresőfában azaz strukturált 
adatszerkezetben

a keresőfa egy adatszerkezet 
keressük: 20 

gyökérből kiindulva vagy jobbra vagy 
balra lépünk, 4 műveletet végeztem el 

és megtaláltam!

https://hu.wikipedia.org/wiki/Fa_(adatszerkezet)


adat felvétele

adat keresése

adat törlése

létrehozás

adatszerkezet felszámolása (megszüntet)

minden adat törlése (üresít)

elemszám visszaadása

adat módosításaműveletek adatszerkezeteken (interfészek)



LIFO (Last In First Out) 

Műveletek: 

Verembe 

Veremből

Verem

Sor
FIFO (First In First Out) 

Műveletek: 

Sorba 

Sorból

https://hu.wikipedia.org/wiki/Verem_(adatszerkezet)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sor_(adatszerkezet)


Verem, sor megvalósítása

alapműveletek: push, pop

semmi (null)

eleje

verem pop

sor pushverem push

sor pop



Parancs/Utasítás/Eljárás/Függvény hívás

Memória
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visszatérési érték (eredmény)

http://www.apple.com


A=5,  Sorba(A) ,  V[A]=”- ”  
Cik lus  
     Sorból (x)  
     Az összes (x  f ia  i ) - re  ha V[ i ]==0 akkor  Sorba( i ) ,  V[ i ]=x  
Cik lus vége,  ha a sor  üres

Szélsségi keresés - legrövidebb út

Elérhetőség gráfokban - bejárás
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Legrövidebb út Y-ból B-be
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Megoldás:
Szélességi keresés

A=(10,11), sorba(A), T[A]=”B”  
Ciklus  
   sorból(e)  
   e minden g szomszédjára:  
     ha T[g]==””: sorba(g), T[g]=e  
Ciklus vége:  
  -ha a sor üres, vagy  
  -ha elértük Y-t
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Példák adatszerkezetekre



Példák adatszerkezetekre



Kérdések
• Mitől függ az egyes műveletek műveletigénye?
• Mi az interfész és milyen szerepe van az adatszerkezetekben?
• Ha egy buszra felszállunk, annak, aki legelőször leszáll, mikor kell 

betennie a bőröndjét? Ez mely adatszerkezetre példa?
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